Традиция нашего большого дома.

По традиции школы в феврале прошёл месячник, который призван повышать уровень физической подготовки учащихся, воспитывать стремление к сохранению и преумножению военного, исторического и культурного наследия.

В рамках месячника проводились мероприятия спортивно-патриотического направления, способствующие развитию силы, ловкости, выносливости.

18 февраля 2017 года учащаяся 9класса Мурзалинова Улбосын. с песней «Помни...» участвовала в XIX районном молодёжном конкурсе патриотической песни «Я люблю тебя, Россия».



19 февраля 2017 года учащиеся нашей школы-интернат приняли активное участие в концертной программе «Мужчины — Вы такие разные…» в Буткинском культурно - досуговом центре.





20 февраля 2017 года прошёл смотр строя и песни «Бравые солдаты» под руководством учителя физкультуры Горинова А.С. По итогам работы судейской комиссии председатель жюри, исполняющая обязанности директора О.Ф. Цепелева, объявила результаты конкурса и вручила грамоты всем командам, участвующим в смотре песни и строя. Победителями были признаны: команда учащихся 7 класса «Десантники» (классный руководитель Мосеева Ю.А.) - присвоено 1место, команда учащихся 8 класса «Ночной дозор» (классный руководитель Рогозин А.Н.) заняли 2

место, и команда учащихся 9 класса «Пограничники» (классный руководитель Кедровских Е.В.) завоевали 3 место. Победителем в номинации «Лучший командир» стал учащийся 7 класса Шилов Кирилл. Порадовали всех присутствующих на мероприятии танцевальные номера в исполнении воспитанников под руководством воспитателя Шимолиной Г.С.





21 февраля 2017 года на территории образовательного учреждения проведён праздник «Широкая Масленица» Буткинским культурно-досуговым центром совместно с народным коллективом «Играй гармонь» при участии членов Попечительского совета Плотниковой В.Н. и Непеина В.А. Целью данного мероприятия является знакомство с традиционными русскими праздниками, формирование положительного эмоционального настроя обучающихся. Изучение истории и культуры своей страны является одним из направлений патриотического воспитания учащихся.







22февраля 2017года состоялась праздничная линейка, посвящённая Дню Защитника Отечества, «Есть такая профессия - Родину защищать!». На торжественной линейке присутствовали гости: начальник Буткинской пожарной части №13\5 Клепиков Б.А., члены Попечительского совета Непеин В.А., Демьянов И.Е. Учащиеся порадовали присутствующих на празднике стихами. песнями. танцами, всем мужчинам вручили поздравительные открытки.



В заключение хочу отметить, что воспитание патриотических чувств сегодня —это социальная потребность общества и привлечение учащихся «групп риска» к общественным мероприятиям патриотической направленности как следствие снижение числа обучающихся совершивших правонарушения.

Конечно, невозможно в полной мере показать все стороны патриотического воспитания. Но воспитывая у обучающихся любовь к родному краю. необходимо в первую очередь воспитывать в них патриотов своего Отечества, настоящих граждан России.

Педгог-организатор Шестакова Г.В,